

■周家蔚剖腹為洪天明誕下7磅6安士男嬰。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 恭喜! 恭喜! 周家蔚昨午剖腹為洪天明誕下7磅6安士男嬰, 趕及搭上生龍B尾班車, 初為人父的天明除了第一時間上載一家三口溫馨合照到微博外, 又向在醫院守候的傳媒報喜, 指因因有少少水腫, 樣子似爺爺洪金寶, 哭聲則似鵝叫聲。原本有意為BB剪臍帶, 及拍攝太太分娩過程的天明, 因院方不允許只好由醫護人員代勞。

周家蔚剖腹誕7磅6巨B 洪天明爆愛子 似爺爺洪金寶



■初為人父的天明向在醫院守候的傳媒報喜。



■霆鋒微博上載同天明飯局相, 周家蔚(左四)也有出席。

天明與家蔚去年婚後積極造人準備生龍B, 結果皇天不負有心人, 婚後不久家蔚即告懷孕, 昨早約八時四十分, 天明駕駛七人車接載家蔚及雙方母親到九龍城法國醫院, 準媽媽家蔚身穿便服腳踏平底鞋, 為免着涼家蔚甫下車即圍上頸巾, 與戴上口罩的天明停下讓傳媒拍照。準媽媽家蔚笑言心情並不緊張, 但天明就踢爆太太, 指她前晚未能入睡, 之後二人便聯同各自拖着行李的兩位長輩, 一行四人步入醫院辦理入院手續。

囡囡喊聲好勁

下午3時15分, 榮升父親的天明再到醫院樓下向守候的傳媒宣佈喜訊, 他興奮地透露兒子重7磅6安士, 出世時白雪雪, 好健康, 而且好像爺爺洪金寶, 自己也覺神奇及感恩。問到他可有感動落淚? 他坦言眼淚有湧出, 但最後也忍住了, 太太亦好堅強, 沒有哭。他又笑道:「太太初時照超聲波見到BB好大支嘢, 更被鄭嘉穎取笑咁

大支嘢小心是黑人, 不過現在BB十分白淨。(BB像誰?) 幾似我爸爸, 可能還有些水腫。我覺得最重要BB沒事, 身體健康, 囡囡的喊聲好勁, 好像動物園裡鵝的叫聲。」天明表示也有吻謝嬌妻, 而家蔚也有親吻BB, 但因自己患上感冒有咳不敢錫囡囡, 而囡囡出世後因要放在箱裡4小時, 故爺爺洪金寶黃昏才到醫院探家蔚母子。

洪金寶興奮到「無口水」

到了晚上7時40分, 天明陪同父親洪金寶及繼母高麗虹到醫院探望新抱及孫仔, 問三毛見到孫仔可有流口水? 榮升爺爺的三毛開心笑道:「沒有, 是興奮到無口水。(孫仔好似你?) 唔出奇呀, 我咁靚仔! (會送什麼給孫仔?) 送條命給他, 因為自己所有的都給兒子, 兒子又給個兒子。(可有多謝新抱仔?) 大家都是一家人, 她好好, 亦知道我們錫她。」說罷三毛突然有感而發說:「其實做朋友無話識多少年, 就算有衝突也不打緊, 最重要是到60歲大家仍能見面, 大家開心便可以。」問到他會否替孫仔取名? 他笑指與天明各有心水, 兩父子要先打一餐, 贏了話事。



■天明陪同父親洪金寶及繼母高麗虹到醫院探望新抱及孫仔。

朱茵為女改名黃鶯

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 古天樂與袁詠儀昨日齊到澳門出席活動, 大會並邀得剛為人母的朱茵亦以神秘嘉賓身份出席, 產後首次公開亮相的朱茵, 穿上黑色裙現身, 身材已回復產前般窈窕, 樣貌亦靚麗如昔。三位嘉賓昨日出席儀式, 會上進行剪綵及打手印。朱茵終親口透露已為女兒取名為黃鶯, 至於英文名就由父親改, 叫Debbie。

朱茵與黃貫中一直都未有透露女兒名字, 昨日朱茵終親口透露已為女兒取名為黃鶯, 因她本身好鍾意這隻雀, 很多詩人都對黃鶯讚美, 加上她又鍾意響聲, 原本想過叫黃晶, 但名字被王晶用了, 至於英文名就由父親改, 叫Debbie, 取其發音似daddy baby, 同是有位叫Debbie的外國歌手也是老公很欣賞的。

女兒重六磅十安士

朱茵接受訪問時透露產前並沒有增磅太多, 只是重了廿磅, 而女兒出生時重六磅十安士, 現尚欠三、四磅便回復產前的體重。朱茵又稱產後坐月坐足一百天, 現時親自照顧女兒, 絕不假手於人, 老公黃貫中也有幫手。問到她是否餵母乳? 朱茵說:「沒餵



■古天樂與袁詠儀齊到澳門出席活動, 大會並邀得剛為人母的朱茵亦以神秘嘉賓身份出席。

吳綺莉戚黛黛DBC開咪

香港文匯報訊 DBC數碼電台昨日重新復播, 吳綺莉和戚黛黛獲邀加盟該台。吳綺莉被問到今次可再擔心被踢走時, 她表示事件已過去, 自己還要多謝陳志雲給予機會做電台主持, 這是真心的, 否則陳志雲不會找自己。吳綺莉說:「今次是由TVB為我與DBC簽了半年合約, 當然會有錢收, 我有信心做足半年。(是否有吐一口氣的感覺?) 呼吸就日

都要, 但請嘉賓方面就要遲點才可以, 事關我之在商台邀請了郎朗和陳奕迅經理人陳家瑛, 怎知我突然被停咪, 節目都沒有播出街, 搞到我不好意思, 怕被他們覺得我是玩泥沙似的。」戚黛黛被視解僱後, 現在分別與DBC和NOW簽了為期3個月和一年的part-time合約。由於DBC一度停播, 麥潤壽坦言因此很多人會對電台失去信心, 今次除了自己和梁思浩浩屬長期合約, 其他簽的都是短期合約。說到他獲邀加盟的都是棄將, 梁思浩說:「不要這樣說。(鄭經翰已不再是DBC日老關?) 公司已表示不會干擾我的所有話題及新聞的自主權, 我與DBC簽下的3年合約尚餘2年, 並跟鄭經翰答允其後3年會為他開咪。」



■DBC數碼電台重新復播, 吳綺莉、梁思浩、麥潤壽和戚黛黛等出席開播儀式。

李蘊背心短裙演魔術

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 李蘊(見圖)與台灣魔術師劉謙分手後, 火速結識從事金融業的新男友羅耀冠, 由於男友在內地工作, 小情侶經常要分隔異地, 就連拍拖後首個農曆新年及情人節也未知情能否一起渡過。正在蜜運中的李蘊, 表示新年期間會演出一個魔術騷, 屆時會聯同李曼筠一起擔任藝人嘉賓。問到為何不是做魔術師身旁的性感女助手? 李蘊笑道:「做唔到那些, 好性感。(你之前也影過比基尼寫真?) 台上唔夠膽, 因為又要跳舞驚走光, 影相都OK。」問到當晚會否作性感打扮? 她透露會穿背心及短裙演出。

李蘊表示, 因新年要工作, 原定陪男友返家鄉海南拜年順道見家長, 現在也要告吹, 至於情人節男友就會來港, 但她仍未知當日是否開工, 所以未有買禮物及訂枱食飯。經常與男友分隔異地的她笑道:「只要能見到已好好。」說到她的男友全都不是香港人, 李蘊無奈的笑說:「緣分, 可能香港男仔唔鍾意我。」



應采兒懷孕三個月 陳小春要當爹興奮

香港文匯報訊(記者 李慶全) 陳小春昨日在上海錄影電視節目時宣布將要當爸爸的喜訊, 透露老婆大人應采兒已經懷孕三個月。小春從結婚開始已為當爸爸做準備, 至於BB性別, 他指生男孩、女孩都好, 他笑說:「希望能夠多花時間陪孩子成長, 我在家帶小孩, 老婆可以出去工作, 但又會覺得好心痛。」

微博興奮談懷孕

應采兒在老公小春報喜後即馬上以準媽媽身份為微博興奮地談懷孕心情。采兒表示2010情人節在拉斯維加斯註冊結婚, 也打算在今年情人節公布第二個喜訊是「我們家不是只有我們兩個人過了, 而是三個!」采兒坦言知道懷孕的時候, 她很開心, 因結

婚之後他們等了很久, 從去年拍完《女人幫》之後停十個月直到懷孕成功, 都是充滿期待, 一切也是值得的。采兒與小春對生仔或女也沒有所謂, 因為她至少會生兩個, 不過第一胎想男孩, 采兒也期望他將來能夠做個有用的人, 不被寵壞的人及對社會有用的讀書人。

計劃留港生產

采兒父親也頗幽默在微薄留言:「不久後, 就會有個人叫我「外公」, 好像一下子老了很多。無論如何, 還是「歡迎光臨」!」應采兒與陳小春結婚踏入第三年宣布有喜三個月, 采兒昨日透過經理人李小姐公布懷孕喜訊, 她指其實傳媒一直有追問他兩公婆何時生BB, 到最近知道懷有身孕

卻怕未足月未穩定才不敢講, 現胎兒足三個月便安心向大家分享喜訊, 而小春也答應是時候就會跟大家公布。小春與采兒結婚兩年多, 他倆婚後已經專心造人, 如今有喜自然是開心不已, 因他倆婚後都想早生孩子並想追多一個, 這樣趁年輕生孩子, 可以有多一些時間相處和玩樂。

至於如何安排小生命出生? 經理人李小姐透露小春和采兒也計劃好留在香港生產, 主要是父母們都在港, 方便照顧小朋友, 采兒獲知懷孕亦立刻停工專心等BB出世, 她笑指其職責是戒口、安胎及不能操勞, 所以賺奶粉錢的責任就交托老公陳小春。問到會否擔心要去搶奶粉? 大肚婆采兒大笑表示才三個月, 沒想到那麼長遠。



■應采兒微博報喜。